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«ВПЛИВ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НА ДУХОВНІ ЦІННОСТІ УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА» 

 
Актуальність теми. Однією з провідних тем наукових досліджень сьогодення постають інформаційні технології, а також їхній 

вплив на людину та на суспільство в цілому. Це спричинено тим, що інформаційні технології стали невід’ємною частиною сучасного світу та 
життя людини. Актуальність даної теми полягає в необхідності розкриття філософської сутності впливу інформаційних технологій на 
формування цінностей молоді. 

Мета. ідентифікація масштабу впливу інформаційних технологій на формування цінностей молоді в сучасному світі. 
Завдання дослідження. Проаналізувати основні чинники впливу інформаційних технологій на духовний світ українців. 
Виклад матеріалу. Історичним розвитком суспільства обумовлено становлення інформаційного суспільства, і це є закономірним 

явищем. Зазнають трансформацій усі сфери суспільного життя, ми входимо в нову еру, серед найвагоміших ознак якої слід відзначити 
прискорену інформатизацію та комп’ютеризацію всіх сфер суспільного виробництва, утворення світової мережі комунікаційних зв’язків. 
Інформаційна епоха – принципово новий етап у розвитку цивілізації, що  характеризується новими якісними особливостями у порівнянні з 
попередніми періодами історії людства, і найголовніше – це те, що у наш час ключового значення набувають інформація та знання. [2, c.3] 

Основні фактори побудови інформаційного суспільства. 
При аналізі процесів формування інформаційного суспільства виділяються наступні контури: 
– технологічний: ключовий фактор - інформаційні технології, які широко застосовуються у виробництві, установах, системі освіти і побуті. 
– соціальний: інформація виступає в якості важливого симулятора зміни якості життя, формується і затверджується «інформаційна 

свідомість» при широкому доступі до інформації. 
– економічний: інформація становить ключовий фактор в економіці в якості ресурсу, послуг, товару, джерела доданої вартості та 

зайнятості. 
– політичний: свобода інформації, яка веде до політичного процесу, який характеризується зростаючою участю і консенсусом між 

різними класами і соціальними верствами населення. 
– культурний: визнання культурної цінності інформації за допомогою сприяння утвердженню інформаційних цінностей в інтересах 

розвитку окремого індивіда і суспільства в цілому.[3, c.1] 
Багато країн перейшли на т.зв. «Інформаційне суспільство», деякі - в процесі переходу, в залежності від факторів, що впливають на 

те чи інше населення. Все менше приділяється уваги друкованим виданням: вчені говорять про те, що років через 30 газети, журнали, книги 
зникнуть з прилавків. 

З одного боку, електронні сторінки - це добре, менше шкоди наноситься довкіллю, та й зберігати велику кількість інформації легше і 
зручніше в електронному вигляді. З іншого боку - людство стає все більш залежним від техніки. Багато хто навіть уявити собі не можуть, що 
будуть робити, якщо, наприклад, забудуть вдома телефон, це прирівнюється до трагедії. Велике число тих, хто просто вбиває час в соціальних 
мережах, живе спілкування замінюється набором літер на комп’ютері, а жести і міміка - смайликами. Так, це добре для тих, хто знаходиться 
далеко один від одного, або в силу якихось інших причин просто фізично не можуть побачитися. Але ми зловживаємо такими благами, 
оскільки, будучи сусідами - спілкуємося за допомогою мережі та пристроїв. Люди припинили ходити в гості і просто бачитися.[3, с.1] 

Варто відзначити, що інформаційні технології (ІТ), міцно закріпившись в нашому житті, також і полегшили наше життя. Адже 
скільки сил і часу йшло на обчислення економічних процесів, так як включається багато факторів, що впливають на економіку, а якщо і 
обчислити результати економічних процесів одного підприємства, то на рівні одного регіону або всієї країни обчислення проводилися 
декількома днями, та й точність цих обчислень залишала бажати кращого. На сьогоднішній день будь-які обчислення виконуються за 
допомогою комп’ютерів. При цьому результати точні, і обчислюються за лічені секунди.[3, с.1] 

В цілому важко визначити, позитивним чи негативним є вплив соціальних мереж на формування цінностей молоді, проте можна 
стверджувати, що відбувається заміна пріоритету реального життя на віртуальний простір, що однозначно має негативні наслідки. 

Висновок. На завершення хотілося б відзначити один важливий критерій, який грає в нашому житті важливу роль: все в наших 
руках. Те, наскільки ми будемо залежні від комп’ютера - визначаємо ми самі. Людина сама визначає, на що витрачати час, як проживати 
життя. І якщо використовувати ІТ і інші блага тільки в корисних цілях і в міру - жити стане легше не тільки нам, а й майбутнім поколінням, і 
їм не доведеться страждати від нашої неуважності і ліні. 
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